

ГАСТРОЛИ В СЕЛАХ

Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова начал свои традиционные гастроли по области. В эти дни труженники Ахтубинского района знакомятся с тремя новыми работами театра в сезоне: со спектаклем по пьесе нашего земляка Б. Жилина «Степная история», французскими водевилями «37 су господина Монтедуана», детским спектаклем «Сестрица Аленушка и братец Иванушка».

— До конца мая, — говорит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Н. Р. Эшба, — мы покажем в селах Ахтубинского, Черноярского и Енотаевского районов сорок спектаклей для труженников сельского хозяйства. А с тридцатого мая наш коллектив уезжает на гастроли в Набережные Челны, где будем обслуживать строителей КамАЗа и труженников нефтяных районов Татарии. В гастрольной афише нашего театра — спектакли «Дон Карлос» Шиллера, «Энергичные люди» В. Шукшина, «Лесная песня» Л. Украинки, «Снегурочка» А. Островского и другие. Строители КамАЗа станут нашими первыми зрителями на спектакле «С любовью не шутят» Кальдерона, премьера которого состоится на гастролях. В этом спектакле в основном занята наша творческая молодежь.

Гастрольное лето — жаркая пора для театра, и наш коллектив относится к обслуживанию труженников села и большой стройки с полной ответственностью. Эти встречи со зрителем нужны не только им, но и нам, артистам и постановщикам. Союз искусства и труда должен крепнуть.

Н. ИВАНОВА.

ВОЛГА
25 МАЯ 1977
АСТРАХАНЬ